

周口李庄小学小记者作品选登

爱唠叨的妈妈

小记者:张瑞涛 证号:210622 五(3)班

用姥姥的话说,我的妈妈就是个“傻大姐”。你看,妈妈圆胖的脸上两个大眼睛忽闪忽闪的,嘴巴大得像小船,嗓门大得像喇叭,好像能时刻不停地“广播”。

要是问我,我妈妈给我印象最深的是什么,我一定会毫不犹豫地告诉你,是她的唠叨。妈妈的唠叨从早到晚,每天早上我还没睡醒,妈妈就催促我快点起床;我还没有穿好衣服,妈妈又叫我快点刷牙洗脸;还没洗完脸又开始让我快点儿吃饭……中午,我放学刚到家,妈妈又开始唠叨了:“快点儿写作业,别看电视了,不然学习又要退步了……”我最害怕的是晚上,当我不小心写错字时,妈妈就立刻开始“广播”起来:“注意握笔姿势,注意笔顺,要认真审题……”哎,真让人头大。

“记得带伞!穿上外套!别乱跑!听老师话!注意安全……”妈妈的唠叨时刻伴随着我,陪我走过春夏秋冬。时间长了,我慢慢从妈妈的唠叨里体会到她的良苦用心,体会到浓浓的母爱。

今天,妈妈加班,家里只有我和爸爸,我心里总感觉空落落的,像是少了点儿什么。是什么呢?哦,原来是妈妈的唠叨!

(辅导老师:刘圆圆)

科技让生活更美好

小记者:王君诺 证号:210617 五(1)班

科技是我们身边耳熟能详的词语,具体来说就是科学与技术,小到电脑、手机、电子手表、纳米技术,大到智能家居、战斗机、宇宙空间站、航空母舰等都

与科技有着密不可分的联系。

科技无处不在,毫不夸张地说,凡是身边需要电、汽油、煤炭等运作的物体,无一不是科技的产物。然而,最近发生的一件事儿更加让我意识到,科技让生活更美好。

暑假,我们要去姥姥家,到了高铁站,上了站台,我发现每列高铁车头上都写着“复兴号”三个字。“复兴号”果然名不虚传,不出4个小时,我们就到了距离600多公里外的姥姥家,比平时坐火车整整快了两倍,科技让生活更便捷。

下了高铁,出了站台,我才发现妈妈不见了。这和我3年前在超市走丢十分相似,周围同样人山人海,环境同样嘈杂,然而不同的是,这次我带了电话手表。我先走到保安亭前,确保自己的安全,再给妈妈打电话,妈妈根据手表定位很快找到了我,科技让生活更安全。

晚上,我们终于到了姥姥家。可是,当听说舅舅生病住院的消息时,妈妈的心也跟着提了起来。医院离家较远,当时天色已晚,不方便前去探望,不过因为有微信可以线上探望,看到舅舅没事儿,我们悬着的心才放了下来,大家露出了会心的微笑,科技让生活更省心。

只有科技发达的国家,才能算得上是强国,科技让人民的生活变得更加便捷、安全、省心,科技让生活更美好!

(辅导老师:杜丽娜)

幸福是什么

小记者:王君诺 证号:210617 五(1)班

小时候,幸福是妈妈送的玩具
一堆零散的积木,幻化成一座拼好的高楼

我站在楼顶,眺望远方,快乐歌唱

上学后,幸福是阅读喜欢的书籍
一本本有趣的书,幻化成无穷尽的故事

跟着书中的人物或欢笑或悲伤

今天我才明白,幸福时刻在变,就像人们的心情一样
伤心时是一个拥抱,自责时是一句安慰

迷茫时是一个指引,胆怯时是一句鼓励

珍惜幸福,我时刻告诫自己
一年只有365天,一天只有24小时

幸福就是从指缝间溜走的岁月
我愿和大家分享我那每一分每一秒的幸福

(辅导老师:杜丽娜)

我爱秋天

小记者:马思航 证号:210592 三(1)班

盼望着,盼望着,秋天来了。

公园里的桂花开得正盛,淡黄色花朵一簇一簇开满枝头。有的花朵坐在树叶上,好像把叶子当成了沙发似的;有的藏在绿叶中,好像在和我们玩捉迷藏,不仔细找,你根本找不到;有的在外面晒太阳,一阵风吹来,树枝沙沙作响,下起了桂花雨,空气中飘散着淡淡的清香。大人们坐在桂花树下赏桂品茶,小朋友则在桂花树下捡拾落下的花朵,好不惬意。

果实们也不例外,苹果红着脸,橘子露出了它橙色的小肚皮,柿子也变成了一盏一盏的小红灯,农民伯伯也跟着忙了起来。

秋天像一个调皮的小画家,把世界染成了金黄色。(辅导老师:齐丽敏)

秋天的果园

小记者:赵梓硕 证号:210597 三(4)班

瞧,秋天已经慢慢地来到我们身边。

大家看看周围的景象是不是很美呢?你看,大树上的叶子慢慢发黄,一阵秋风吹过,它们像一只只彩色的蝴蝶在空中翩翩起舞。如果你在现场的话,就会感觉美得犹如梦境一般。

秋天是丰收的季节,果园里硕果累累。黄澄澄的柿子像一个个灯笼高挂在枝头;红彤彤的苹果像一个个胖娃娃,扒开树叶往外瞧;亮晶晶的葡萄像绿玛瑙般透射出诱人的光泽……赏心悦目之余,你会禁不住垂涎欲滴,想到果园采摘那诱人的果实。

秋天是一个美丽的季节,我爱它带来的这一切。

(辅导老师:郭海燕)

